



அதே நேரம் அவளும் திரும்பி வருகிறாள்..என்பதெல்லாம் இல்லலை.

அவன் ஒரு நல்ல காரியம் செய்தால் அதே நல்ல காரியத்தை இவளும் செய்து விடுகிறாள்.  
அவன் ஒரு தப்பு செய்தாலும் அந்தத் தப்பையும் இவள் செய்து விடுகிறாள்.

நேற்று நடந்ததைக் களேங்கள்...

இருவரும் காரில் போய்க் கொண்டிருக்கும் போது, ஒரு டிராஃபிக் கில் காரைக் கொஞ்ச நேரம் நிறுத்த வேண்டியதாய் போய் விட்டது. அந்த நேரம் பார்த்து கைக்குழந்தையுடன் ஒரு பிச்சைக்காரி. இவன் சட்டைப் பையிலிருந்து ஐம்பது ரூபாய் எடுத்துக் கொடுத்தான். காரை எடுக்கப் போகும் போது இவள் பதறினாள்..."கொஞ்சம் இருங்க..!"

அவசர அவசரமாகத் தன் கைப்பை திறந்து ஐம்பது ரூபாய் எடுத்து அந்தப் பிச்சைக்காரியைக் கப்பிட்டுக் கொடுத்தாள்.

இவன் தனக்குள் சிரித்துக் கொண்டான்.

ஷாப்பிங் முடிந்து திரும்பும் போது, ஒரு பிச்சைக்காரன் வந்து கிஞ்சினான்.  
"அப்புறமா பார்க்கலாம்.." என்றான் இவன். அந்தப் பிச்சைக்காரன் இவளைப் பார்த்தான். இவளும் "அப்புறமாய்ப் பார்க்கலாம்..!" என்றாள்.

வீட்டிற்குள் நுழைகையில், வாசலில் பின்னடைந்துக் கிடந்தது. அவள் குனிந்து அதன் தலையில் ஒரு தட்டைத் தட்டினாள்.

"எதுக்கு சும்மா படுத்துக்கிட்டிருக்கிற பின்னையைப் போய் அபிக்குறே..?" என்று அவன் கடைக்க,

'உங்க மசேயில ஏறி உக்கார்ந்துட்டுச்சேனு நதேத்து நீங்க இதன் தலயில மலெல்லத் தட்டுனீங்க, இல்லியா..? அதான் நானும் ஒரு தட்டுத் தட்டினேன்..' என்று பதில் சொன்னாள் இவள்.

ஒரு காப்பி குடித்து, சகோஃபாவில் சாவகாசமாக உக்கார்ந்து, அவளைத் தன்னோடு மலெல்ல அணைத்துக் கொண்டு கட்டேடான்...

"நமக்குக் கல்யாணம் முடிஞ்சு ரெண்டு மாசமாவுது.. இந்த ரெண்டு மாசமா நான் ஒரு விஷயத்தை அவதானிச்சுட்டு வர்ரனே..அது வந்து நான் என்ன நல்லது பண்ணினாலும் நீயும் அது மாதிரியே பண்ணிடுறியே... எதுக்குன்னு திரிஞ்சுக்கலாமா...?"

அவனின் நடுஞ்சில் சாயந்து கொண்டு அவள் சொன்னாள்.

"நல்லது பண்ணினா நீங்க சொர்க்கத்துக்குப் போவீங்க..அந்த சொர்க்கத்துக்கு உங்க கட்ட நானும் வரறதுக்குத்தான்..."

அவன் நெகிழ்ந்தான். அடுத்த களேவியையும் கட்டேடான்..

"சில நேரங்களில் நான் தப்புப் பண்ணினாக் கட்ட நீயும் அது மாதிரிப் பண்ணிடுறியே...?"

"ஆமாங்க..தப்புப் பண்ணினா மனுவாங்க நரகத்துக்குப் போவாங்க..ஒரு வேளை, நீங்க பண்ணு தப்புனால உங்களுக்கு நரகம் கட்டைக்கும்னா, உங்களை எப்பிடிங்க நரகத்துக்குத் தனியா அனுப்புவனே...? உங்க கட்ட நரகத்துக்கு நானும் வந்திடனும்னுதான்...!"

அவளை மலேபேசே அவன் விடவில்லை. அப்படியே அள்ளித் தன் மார்போடு அணைத்துக் கொண்டு விம்மினான்.

-எஸ்.ஹமீத்

source: <http://ithayaththinoli.blogspot.in/search?updated-max=2013-05-12T09:15:00%2B01:00&max-results=5>

